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JEGYZŐKÖNYV 

 

Időpont: 

2024. március 06. 18:00 

 

Helyszín: 

1088, Budapest Múzeum krt. 4/a, A épület 047-es (Gombocz Zoltán) terem 

 

Előzetesen kiküldött napirend: 

 

Jegyzőkönyvvezető választása 

Előzetesen kiküldött napirend elfogadása 

 

Napirend: 

 
1. Az EHÖK Ellenőrző Bizottság elnökének megválasztása.  

2. Egyebek 

Diczkó Dalma 18 óra 05 perckor megnyitja az ülést. 

 

Jegyzőkönyvvezető választása 

Diczkó Dalma felkéri Villányi Lilla Adélt az ülés jegyzőkönyvének vezetésére. Lilla elfogadja a 

felkérést. 

 

A Küldöttgyűlés Villányi Lilla Adél személyét, mint jegyzőkönyvvezető egyhangú szimpátia szavazással elfogadja. 

 

Diczkó Dalma kérdésére az Ellenőrző Bizottság megállapítja, hogy az ülés szabályosan lett 

összehívva, és az előterjesztés kiküldése is szintén az előírásoknak megfelelően történt.  

Ezek után az Ellenőrző Bizottság megállapítja, hogy az ülés 37 mandátummal jelen lévő fővel határozatképes. 
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Előzetesen kiküldött napirend elfogadása 

Diczkó Dalma szóban ismerteti az előre kiküldött napirend pontjait.  

A Küldöttgyűlés részéről módosító javaslat nem érkezik. 

A Küldöttgyűlés a napirendet elfogadja 37 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett. 

1. Az EHÖK Ellenőrző Bizottság elnökének megválasztása.  

Diczkó Dalma felteszi a kérdést, hogy lenne-e olyan Kar, aki szeretne jelöltet állítani az Egyetemi 

Hallgatói Önkormányzat Ellenőrző bizottság elnöki tisztségének betöltésére. Mig András 

köszönti a Küldöttgyűlést és elmondja, hogy a Kar nevében szeretnék Hegedűs Dávidot jelölni. 

Hegedűs Dávid elfogadja a jelölést.  

Diczkó Dalma kérése, hogy Hegedűs Dávid mutatkozzon be és mondjon néhány szót a terveiről, 

céljairól. 

Hegedűs Dávid elmondja, hogy a Természettudományi Kar Hallgatói Önkormányzatában az 

Ellenőrző Bizottság elnöke jelenleg. Összefoglalja gondolatait, amik tartalmazzák a bizottsággal 

kapcsolatos céljait, terveit. Úgy tapasztalta és érezte, hogy sokszor nem volt szabályszerű a működés 

a szervezeten belül, mivel nem voltak jelen a Bizottsági üléseken Ellenőrző Bigottsági tagok. 

Mindemellett azt is érzékelték, hogy nem mindig tudták elérni az elnököt. Úgy gondolja, hogy a 

legfontosabb dolog, hogy a bizottság bizottságként tudjon működni, ezt szeretné megújítani 

ismerkedési programok szervezésével. Az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Ellenőrző 

Bizottságát érintve szeretne egy két-három alkalommal megrendezett képzést, ahol minden olyan 

személy részt venne, akik egykor Ellenőrző bizottsági tagok voltak és tudásukkal segíteni tudnának 

a jelenlegi tisztségviselőknek a szakterületi fejlődésben. Fontosnak tartja továbbá, hogy megfelelően 

történjen az utánpótlás, legyen néhány betekintése az új személynek a folyamatban lévő ügyekről, 

feladatkörökről. Célja továbbá egy Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Ellenőrző bizottsági 

mapparendszer létrehozása is, ami egy közös tudásbázis lenne. Megosztja továbbá, hogy 

kérvényezték azt, hogy a Kari Ellenőrző bizottság tisztségviselői is fent legyenek a levelezési 

listákon, hogy tudjanak a bizottsági ülésekről. Tervei között szerepel egy informális megbeszélés is, 

ahol az Elnök át tudná adni a folyamatban lévő ügyekkel kapcsolatos információkat. Szeretné, ha a 

Vezetőképzőn lehetőség lenne majd külön szekcióra az Ellenőrző bizottságok tisztségviselőinek is. 

Hegedűs Dávid megköszöni a figyelmet.  

Diczkó Dalma kérdése, hogy van-e bárkinek kérdése Hegedűs Dávid felé. Vida Veronika kérdése, 

hogy mely bizottságokra gondolt. Hegedűs Dávid válasza, hogy az Egyetemi Hallgatói 

Önkormányzat bizottságaira gondolt.  

Diczkó Dalma kérdése, hogy tud-e bármilyen összeférhetetlenségről. Hegedűs Dávid elmondja, 

hogy igen, mivel jelenleg a Természettudományi Kar Hallgatói Önkormányzatának Ellenőrző 

Bizottsági elnöke, de amennyiben megválasztásra kerül, akkor a mai napon beadja a lemondását. 

Diczkó Dalma megkéri Hegedűs Dávidot, hogy a vita idejére hagyja el a termet.  

 18 óra 16 perckor Hegedűs Dávid elhagyja a termet.  
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Mig András szeretne néhány szót mondani Hegedűs Dávid munkájáról. Két éve lát el Ellenőrző 

Bizottsági feladatokat a Karon, ezalatt az időszak alatt a legnagyobb hangsúlyt az Ellenőrző 

Bizottság bizottságként való működésére helyezte. Az egyik példa erre, hogy az új embereket 

megfelelően felkészítette, létrehozott egy Ellenőrző Bizottsági kisokost is. Elmondja továbbá, hogy 

Hegedűs Dávid mindig figyelemmel kísérte a Kari Hallgatói Önkormányzat munkáját, így ők teljes 

mértékben támogatják az indulását.  

Diczkó Dalma kéri, hogy hívják vissza a terembe Hegedűs Dávidot.  

18 óra 18 perckor Hegedűs Dávid belépett a terembe.  

Diczkó Dalma felállítja a Szavazatszámláló Bizottságot. Felkéri Szászfai Diánát, Demetrovics Hannát 

és Komóczi Rékát, hogy tagjai legyenek a Szavazatszámláló Bizottságnak.  A felkérést elfogadják.  

 

A Küldöttgyűlés Szászfai Diána, Demetrovics Hanna és Komóczi Rékát személyét, mint a Szavazatszámláló 

Bizottság tagjai egyhangú szimpátia szavazással elfogadja.  

Diczkó Dalma megkéri a Szavazatszámláló Bizottság tagjait, hogy számlálják meg a szavazatokat.  

Diczkó Dalma 18 óra 22 perckor rövid szünetet rendel el.  

Diczkó Dalma 18 óra 32 perckor ismét megnyitja az ülést.  

Diczkó Dalma kérésére az Ellenőrző Bizottság megállapítja, hogy az ülés 37 mandátummal jelen lévő fővel 

továbbra is határozatképes. 

Diczkó Dalma kérésére az Ellenőrző Bizottság megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés Hegedűs Dávid személyét, 

mint az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Ellenőrző Bizottságának elnöke 35 igen 1 nem és 1 érvénytelen 

szavazattal megválasztásra került.  

 

2. Egyebek 

 

Hősi Rezső Rudolf, az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Szociális alelnöke tájékoztatja a 

Küldöttgyűlés résztvevőit, hogy kiküldésre kerültek az ösztöndíjak. Szeretné megköszönni 

mindenkinek a munkáját, aki részt vett a pályázatok bírálásában.  

 

Diczkó Dalma 18: 34 perckor lezárja az ülést.   
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Határozatok A Küldöttgyűlés Villányi Lilla Adél személyét, mint 

jegyzőkönyvvezető egyhangú szimpátia szavazással 

elfogadja. 

A Küldöttgyűlés a napirendet elfogadja 37 igen, 0 nem, 

0 tartózkodás mellett. 

A Küldöttgyűlés Szászfai Diána, Demetrovics Hanna 
és Komóczi Rékát személyét, mint a Szavazatszámláló 
Bizottság tagjai egyhangú szimpátia szavazással 
elfogadja.  
A Küldöttgyűlés Hegedűs Dávid személyét, mint az 
Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Ellenőrző 
Bizottságának elnöke 35 igen 1 nem és 1 érvénytelen 
szavazattal megválasztásra került.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diczkó Dalma 

ELTE Hallgatói Önkormányzat 

elnök 

 

 

 

EHÖK Ellenőrző Bizottság 

 

_____________________________ 

 

 Villányi Lilla Adél 

ELTE Hallgatói Önkormányzat 

elnöki referens 


